



## **Окончено расследование убийства, совершенного в 2005 году в Ненецком автономном округе.**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу продолжается целенаправленная работа по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет. Окончено расследование уголовного дела в неработающего 36-летнего Анатолия Канина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что Канин в феврале 2005 года прибыл в поселок Харьягинский Ненецкого автономного округа с целью скупки дизельного топлива у водителей большегрузных машин. В один из вечеров, будучи в состоянии алкогольного опьянения, Канин нанес сторожу одной из фирм около 40 ударов по голове и телу руками, ногами и топором. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

В течение длительного времени указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось не раскрытым.

В ходе расследования преступления по предметам одежды и обуви, изъятым в 2005 году, попавших в поле зрения правоохранительных органов, была проведена генотипоскопическая экспертиза, которая позволила сузить круг подозреваемых. На момент задержания Канин находился в местах лишения свободы за совершение другого преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/630293>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---